COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Genève, le 30 juillet 2013
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[bookmark: _GoBack]SwissTV propose désormais plus de 100 chaînes TV dont 32 en HD
qui s’ajoutent à son service de Vidéo à la Demande


SwissTV, la société genevoise de VOD innove. Après un partenariat avec le fournisseur d’accès internet rapide WITECOM (VDSL) et une alliance fructueuse avec le câble opérateur Naxoo, la jeune entreprise continue de se diversifier. Désormais, elle fournit sur un même écran un choix de plus de 100 chaînes TV, dont 32 en HD, qui s’ajoutera à son offre existante.

Le service chaînes est proposé aux utilisateurs de la box SwissTV et à ceux de l’application SwissTV sur Samsung Smart Hub, ainsi qu’aux autres téléviseurs intelligents reliés à internet.

La simplicité est le mot d’ordre : télévision et Vidéo-à-la Demande est désormais accessibles depuis la même télécommande, côte à côte, et dans l’optique d’une utilisation sur téléviseur intelligent, sans recours à un quelconque appareil tiers. Cela permet de limiter la multiplication des récepteurs et autres boîtiers, surtout pour des téléviseurs d’appoints, dans une chambre à coucher ou une cuisine.

Le bouquet est disponible au prix record de CHF 9.90 par mois, avec un mois de test est offert.  L’abonnement demeure bien sûr facultatif et le service de Vidéo à la Demande peut continuer à être utilisé sans aucune souscription.

SwissTV offre un choix de chaînes en 9 langues différentes : français, allemand, anglais, italien, portugais, serbe, chinois, bosniaque et grec. Musique, news, dessins animés, séries, films, documentaires, etc. Les chaînes sont aussi variées et sauront satisfaire tous les publics.

La navigation et la consultation du guide des chaînes se fait en toute facilité et l’interface permet en outre de signaler ses chaînes favorites pour les rendre accessibles directement depuis l’écran d’accueil.

SwissTV est une entreprise suisse, établie à Genève. Son activité a été lancée en avril 2010 par des passionnés de cinéma et spécialistes des nouvelles technologies. SwissTV propose des solutions intégrées pour contenu digital à des opérateurs, ainsi que différentes applications IPTV en Suisse. 

www.swisstv.ch


Pour toute information complémentaire, merci de prendre contact avec 
Revolution PRCo : Xavier Cornut						
022 301 85 85 / 079 644 11 11
xc@revolutionprco.ch 
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